

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Broj: 00-72/18-51/2
EPA 551 XXVI
Podgorica, 8. novembar 2018. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69. stav 2. Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 53. sjednice održane 26. oktobra 2018. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

o razmatranju IZVJEŠTAJA O REALIZACIJI NACIONALNOG PROGRAMA ZAŠTITE
POTROŠAČA 2015 - 2018, ZA PERIOD JUL 2017 - JUN 2018. GODINE

Odbor se kroz uvodno obrazloženje predstavnika predlagача upoznao sa sadržajem Izvještaja o realizaciji programa zaštite potrošača i aktivnostima koje su sprovedene u cilju unapređenja zaštite potrošača. U vezi sa navedenim ukazao je da predmetni Izvještaj predstavlja treći izvještaj o realizaciji navedenog programa, te da sadrži informacije o aktivnostima nadležnih organa i institucija čije djelatnosti su usmjerene na zaštitu potrošača.

Na Odboru je konstatovano da su informacije o sprovedenim aktivnostima, razvrstane kroz tri segmenta: Ostvarivanje zaštite potrošača u skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača i dalje unapređivanje pravnog sistema zaštite potrošača; Unapređivanje zaštite potrošača u pojedinim oblastima i Obrazovanje i informisanje potrošača. Takođe, konstatovano je da je u proteklom jednogodišnjem periodu značajno povećan stepen angažovanosti potrošača u ostvarivanju svojih prava; Savjet za zaštitu potrošača, u izvještajnom periodu, održao tri redovne sjednice, kao i da se završetkom trogodišnjeg perioda na koji se odnosi Nacionalni program stvaraju osnove da se u narednom trogodišnjem periodu dodatno unaprijedi zaštita potrošača.

Nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ i jednim glasom „uzdržan“, Odbor je podržao Izvještaj o realizaciji Nacionalnog programa zaštite potrošača 2015 - 2018, za period jul 2017 - jun 2018. godine

Polazeći od navedenog, Odbor je odlučio da predloži Skupštini da usvoji sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvata se Izvještaj o realizaciji Nacionalnog programa zaštite potrošača 2015 - 2018, za period jul 2017 - jun 2018. godine.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Ana Nikolić.



Predrag Sekulić